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教育研究評議会（第１１回）議事要旨

日 時 平成２２年３月１０日（水） ９時３０分～１１時３０分
１６時００分～１６時１０分

場 所 中会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，髙倉監事が出席されている旨の報告が行われた後，前回（第

１０回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，原案のとおり了承
された。

１ 審議事項
（１）平成２２年度年度計画について

川本副学長から，配付資料２-1～3に基づき，平成２２年度年度計画（案）につい
て説明が行われ，原案のとおり了承された。なお，本計画は３月末までに文部科学
省に届け出ることについて併せて説明が行われた。

（２）教職大学院研究・連携推進センターの設置等について
学長及び川本副学長から， 説明が行われ，質疑応答の配付資料３-1,2に基づき

後，原案のとおり了承された。

（３）関西学院大学大学院との単位互換について
配付資料４-1～3に基づき単位互換の協議を進めていることに西村副学長から，

説明が行われ，原案のとおり了承された。なお，意見等がある場合は教育ついて
支援課まで連絡願う旨の依頼が行われた。

（４）客員教授及び客員准教授の取扱いについての一部改正について
西村副学長及び総務課長から，配付資料５に基づき説明が行われ，原案のとおり

了承された。

（５）各センター長等候補者について
学長から，次期理事及び副学長の選考について，報告が行われた。

続いて，割愛依頼を学長が承諾したことの報告が行われた。

平成２２年４月１日に新設される教職大学院研究・連携推進センター長，及び保
健管理センター次期所長の候補者について，意見聴取が行われた。

また，配付資料６に基づき，次期学系長，専攻長及びコース長等について報告が
行われた。

（６）教員の選考について
次の教員の選考が了承された。

①特命教員
特命教員２名の選考が了承された。

②客員教授等
客員教授等４名の選考が了承された。

③客員研究員
客員研究員１名の選考が了承された。

④非常勤講師
平成２２年度 大学院担当：新規１１件 ８名

学 部担当：新規 ５件 ４名

⑤専任教員【学部教授会終了後審議】
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同日開催の研究科教授会で意見の取りまとめが行われた教員の選考が了承され
た。

（７）教員の選考開始について
①特命教員
学長から，配付資料８に基づき教員選考を開始すること，また，教員選考委員会

に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

②客員教授
学長から，教員選考を開始するに際して，教員選考委員会の設置及び教員選考を

省略することについて説明があり，了承された。

③非常勤講師
学長から， 次の教員選考を開始すること及び教員選考委員配付資料に基づき，

会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。
平成２２年度 大学院担当：新規９件７名

学 部担当：新規６件６名

（８）教員の休職について
学長から，配付資料９に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

（９）平成２３年度開設の大学院学校教育研究科授業科目の一部変更について
川本副学長から， 説明が行われ，原案のとおり了承された。配付資料10に基づき

２ 報告事項
（１）平成２２年度教育組織における教員の配置について

学長から，配付資料11に基づき報告が行われた。

（２）平成２２年度大学院学校教育研究科（修士課程・専門職学位課程）第２次学生募
集の受験者状況について
西村副学長から，配付資料12に基づき報告が行われた。

（３）平成２１年度免許状更新講習の実施報告について
西村副学長から，配付資料13に基づき報告が行われた。

（４）教員選考委員会委員の交替について
学長から，配付資料14に基づき報告が行われた。

（５）名誉教授の推薦について
学長から，名誉教授称号授与者について，学系長から４月９日（金）までに推薦

願いたい旨の依頼が行われた。

（６）平成２１年度兵庫教育大学教職員表彰について
総務課長から，配付資料15に基づき報告が行われた。

（７）夏季一斉休業の実施について
総務課長から，配付資料16に基づき，夏季一斉休業を８月１１日（水）～１３日

（金）に実施する予定であることの報告が行わた。

（８）全学教職員会議及び新任教職員オリエンテーションの実施について
総務課長から，配付資料17-1,2に基づき，全学教職員会議を４月２日（金）に，

新任教職員オリエンテーションを４月１日（木），２日（金）に実施する予定であ
ることの報告及び該当者の出席について依頼が行われた。

（９）平成２１年度学部４年次学生の学生表彰及び谷口賞の受賞者について
西村副学長から， 報告が行われた。配付資料18-1,2に基づき
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（10）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
安部研究科長から，配付資料19-1,2に基づき，２月１５日（月）開催の代議委員

会，研究科教授会の概要について報告が行われた。

（11）その他
①柘植特別支援教育学専攻長から，配付資料20-1,2に基づき，前回教育研究評議
会で審議・了承された神戸サテライト特別支援教育プログラムに係る検討の経
緯について説明が行われた。

②髙岡事務局長から，学長退職記念講演会を３月１８日（木）に開催予定のため，
多数参加願いたいことの依頼が行われた。

③髙倉監事から，３月末の退任に係る挨拶の後，次の発言があった。
国立大学法人における監事業務の在り方について，全国の監事協議会におい

てようやく最近まとまってきたと感じる。本学においても，自己評価等と監事
の関係はどうあるべきか等，監事の役割について学内のコンセンサスが形成さ
れるよう今後も議論をお願いしたい。

－ 以 上 －


